

把健康、舒适、节能、环保带进更多人的生活

——访郑州凯诺暖通设备有限公司总经理韩超



一方面是人们生活水平的逐步提高,一方面是居住环境日益混乱。人们对居室环境的健康、舒适越来越重视。舒适家居系统的概念在上世纪七十年代由美国、加拿大国际环境专家提出。它尊崇健康、舒适、生态、节能的生活理念。采访中,郑州凯诺暖通设备有限公司总经理韩超表示,作为舒适系统的推广人,全心致力于为更多的家庭创造家居舒适生活。 郑州晚报记者 唐善普

舒适健康的居家环境是健康的保证

“一生中有80%以上的时间是在室内度过,因此室内环境的舒适度直接与居室生活的健康、节能、舒适息息相关。”

舒适生活要满足以下要素,韩超表示:(1)采暖室内温度均匀恒定,室内空气湿度相宜;(2)室内要有足够的

新风量;(3)室内空气的洁净度要很高。

第二要有利健康的用水品质。表现在以下几点:(1)水温均匀恒定,能大流量、多水点、24小时供热水;(2)水质软硬适宜;用水经过净化处理,泥沙、铁锈、漂白粉、重金属、固体悬浮颗粒、农药残留等都被除去,随

时都有净水。

在他看来,舒适家居系统就是遵从健康、舒适、生态、节能的理念,用现代先进的科学技术和合理、科学、生态的设备材料给人们提供一系列的室内环境解决方案,最终落脚到健康住宅。

对室内舒适环境市场很期待

中央采暖系统——在寒冷的冬天回到家,仍要裹上厚厚的棉衣,何谈家的舒适?在欧洲,人们冬季在家里也穿着薄薄的睡衣,享受着家的温暖。差别是因为欧洲人率先采用中央采暖系统。

中央水处理系统——健康的饮用水越来越得到社会的关注,我国不仅是一个水资源贫乏的国家,而且是一个水资源受污染严重的国家。家

庭中央水处理系统是经过层层净化和软化,通过KDF滤料、优质椰壳活性炭、反渗透RO膜、超滤膜和离子交换等技术,使家庭用水达到安全健康标准,也是用户追求品质生活的理想选择。

中央新风系统——全天24小时持续不断地将室内污浊空气及时排出,同时引入室外新鲜空气,并有效控制风量大小、增加能量回收。

凯诺舒适就是为人们营造健康良好的室内高品质生活环境,打造健康、节能的住宅服务。

虽然在国内,室内舒适环境的概念才刚刚兴起,而这种理念也才被少数人所接受,但韩超却对这个未来市场很期待:随着经济的发展、人们生活水平和健康意识的提高,舒适家居日后必定更加深入每个家庭。

为更多人带来健康、舒适、环保的生活

让您到家即可享受到温暖如春的舒适感觉;让您的房屋会呼吸。

让进入你家的自来水经中央净水机、中央软水机处理后,水中的杂质、有害病菌也全部消除,水质由“硬”变“软”,不论是用于烹饪还是洗涤,将更加健康、洁净。

这是韩超描述的公司所带来的健康、安全舒适、便捷的现代化高品质家居环境模式。

“公司经营的产品都是国际、国内

一线品牌,如德国的欧文托普地暖、菲斯曼壁挂炉、滨赫水处理系统等。公司从刚开始的单一采暖产品到现在以家庭采暖、中央新风、全家居水处理、中央循环热水、智能家居为主导的舒适系统集成服务。”韩超说,随着环境和水质的污染及客户需求的变化,产品也在不断增加。

而他同时更注重的是服务团队,尤其是施工团队。施工师傅都是在河南省建委学习考核合格后上岗。每年公司都会派施工人员参加行业

技能交流和专业培训。招聘新员工要有3年工作经验,来公司后要严格培训。新员工跟班学习一年后方可独立操作。

“舒适系统也是个高风险行业,出现问题后果和损失非常大,用正规和专业的团队服务客户,这是公司的责任和服务理念。”韩超说,他们愿意把更多的健康、舒适、节能、环保带进更多人的生活,让更多的人享受到健康舒适的生活。

郑州晚报 河南省装饰装修质量检验协会推荐家居赞品牌

HELN 赫兰
| 厨卫集成顶专家 |

青木堂
WOODY CHIC
现代菜方家具



河南超凡装饰
扎根河南 打造百年诚信装饰品牌



姚氏
耐水腻子专家



SITRUST 实创装饰



Kainuo 凯诺舒适



BIGTIME
东方邦太 整体橱柜

简一 大理石瓷砖
因为专注 所以更逼真



绿都电线
环保高性能低烟无卤阻燃交联电线

CCTV.COM | FATSO 胖子
装饰腻子·黄金展位合作伙伴

